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Verbale della 8a riunione Brescia, 24.5.2010 

Sala San Lorenzo dalle 19.10 alle 20.15 

  

Presenti:    

ZONA 21  ZONA 22  

Del. di  Zona  Schiffo Laura  Del. di  Zona  Ballini Luigi x 

BRESCIA HOST  CHIARI LE QUADRE  

Presidente Reggiani Giorgio  Presidente Zuanazzi Alberto  

Segretario Fossati Giorgio  Segretario Marcianò Sirio  

Tesoriere Materossi Cesare  Tesoriere Ferrari Luciano  

 Vice Presid. Gosetti  Roberto x  Vice Presid. Lorini Pietro  

BRESCIA CAPITOLIUM  MONTORFANO FRANCIACORTA  

Presidente Dalla Volta Anna  Presidente Fogliata Marisa x 

Segretario Veroli Nadia  Segretario Pezzi Franco  

Tesoriere Modeo Mariuccia  Tesoriere Penna Flavio  

 Vice Presid. Modeo Mariuccia   Vice Presid. Lanzini Ester  

BRESCIA CIDNEO  PALAZZOLO SULL’OGLIO  

Presidente Biazzi P. Silvano x Presidente Procino Pasquale  

Segretario Contarelli Eugenio x Segretario Brescianini Luigi x 

Tesoriere Sforzini Gualtiero x Tesoriere Ambrosetti  Bruno  

 Vice Presid. Bogna Ignazio   Vice Presid. Gaspari  Vincenzo x 

BRESCIA LEONESSA X GIORNATE  SEBINO  

Presidente Del Pecchia Pierluigi  Presidente 
Franceschet

ti Ugo  

Segretario Codignola Enrico  Segretario D'Agostino Luigi  

Tesoriere Baxiu Antonio  Tesoriere Cesari Giuseppe  

 Vice Presid. Fior Giovanni   Vice Presid. Gallucci Angelo  

BRESCIA VITTORIA ALATA  VALLECAMONICA  

Presidente Zanetti Diego  Presidente Branchi Luciano  

Segretario Belpietro Antonio  Segretario Vercellino Gianfranco x 

Tesoriere Gnutti Basilio  Tesoriere Patti Andrea  

 Vice Presid. Ambrosio  Sergio   Vice Presid. Zanardini Giacomo x 

COLLEBEATO  OSPITI E ALTRI SOCI  

Presidente Rastrelli Margherita      

Segretario Schiffo  Laura      

Tesoriere Colpani Marco      

 Vice Presid. Torcia Giuseppe      

VALTROMPIA      

 Presidente Gaburri Roberto      

Segretario Roselli Ezio x CIRCOSCRIZIONE 2  

Tesoriere Novali Virginio  Presidente Federica Pasotti x 

 Vice Presid. Gustinelli Angelo  Segretario Agostino Braga x 
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La Presidente di Circoscrizione Federica Pasotti apre la riunione col   
resoconto del Congresso di Montecatini, e riassume il discorso del CC Achille 
Ginnetti, che ha aperto i lavori congressuali con  una relazione su “lo stato 
del Lionismo in Italia” e non con  la consueta relazione morale sull’attività  
del MD. 
Perché?  Perché questo è stato l’impegno del Consiglio dei DG e lo scopo per 
cui esso ha lavorato: promuovere e perseguire lo sviluppo del Lionismo in Italia. 
Come? Riconducendo ogni attività e iniziativa all’interno di una visione unitaria, 
aderente ai valori etici a agli scopi di servizio umanitario propri del Lionismo. 
Una delle nostre maggiori difficoltà è il non essere ben identificati e percepiti 
correttamente. Noi siamo un’organizzazione incentrata su valori etici e finalizzata 
a scopi di servizio umanitario e comprensione internazionale; dobbiamo rendere 
chiara la nostra identità sociale e solidale. La nostra immagine si rafforza in base 
alla qualità e all’impatto dei services realizzati, e nella misura in cui diventiamo 
punto di riferimento per i bisogni emergenti nella società, in un rapporto di 
collaborazione continua e fattiva con le istituzioni.  
L’innovazione del Lionismo sta in questo, nell’utilizzare strumenti organizzativi e 
operativi che ci permettano di realizzare i nostri scopi comunicandoli alla società, 
diventando  interlocutori privilegiati delle istituzioni, ma sempre assumendo e 
mantenendo un ruolo di leadership. Innovare per una crescita “etica e 
culturale”per rendere più incisiva la nostra azione . 
Noi abbiamo un sogno: vogliamo essere” leader globali nella comunità e nel 
servizio umanitario” come recita la nostra Vision, ma per realizzarlo dobbiamo 
lavorare e adoperarci perché il Lionismo Italiano svolga un ruolo da protagonista 
nella società. 
Abbiamo anche una speranza: che nel Lionismo ci siano meno Principi di Salina 
e più Martin Luther King.  Meno Gattopardi e più Leoni. 
Federica Pasotti informa che: 
SERVICE  NAZIONALE  2010-1011 verterà su “Lotta alla dislessia e ai 
disturbi  specifici dell’apprendimento” 
 TEMA DI  STUDIO  NAZIONALE  2010-2011 sarà “La Costituzione della 
Repubblica Italiana: conoscerla ed amarla. La proposta dei Lions per 
l’educazione alla giustizia e per la legalità”. 
 Infine PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DEI Governatori 2010-2011 è stato 
nominato STEFANO  CAMURRI  PILONI, DG del Distretto Ta2. 
 
Passando alla Fondazione Bnà, cita poi il verbale della riunione del CDA tenutasi 
il 10.4.10 ed informa in particolare dei progetti approvati e dei criteri adottati per 
ammetterli ai finanziamenti, fondati principalmente sullo stato di bisogno dei 
destinatari finali. 
 
La parola passa ai club. 
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Marisa Fogliata ricorda l'autoraduno organizzato per il 30 prossimo dal 
Montorfano-Francia Corta con il Musical Watch Veteran Car Club. 
Roberto Gosetti del Brescia Host informa della Charter organizzata per il 18.6. Il 
prossimo 28 numerosi soci si recheranno in Germania per far visita ai gemelli. 
Luigi Brescianini informa che nella Charter del Palazzolo, l'11.6, entreranno 
cinque nuovi soci, tra cui due signore. 
Piersilvano Biazzi informa che i gemelli del Cidneo hanno molto gradito la 
recente visita ed hanno proposto contatti con i nostri Leo e scambi giovanili tra i 
due club. 
Gianfranco Vercellino informa che il  Vallecamonica ha sponsorizzato un 
riuscito convegno di tre giorni a Boario sui problemi derivati dagli interventi al 
seno. Ha poi istituito tre borse di studio. 
 
La riunione si conclude con i ringraziamenti di Federica Pasotti a tutti i club della 
Circoscrizione 2 per la proficua collaborazione avuta nell'annata trascorsa. 

 
 
 
 

     Il segretario 
     Agostino Braga 

                          
 


